
EVIDENCE TÉMOIGNAGES

OTTAWA, Monday, December 8, 2025 Ottawa, le lundi 8 décembre 2025

The Standing Senate Committee on Human Rights met this
day at 4:02 p.m. [ET] to examine and report on antisemitism in
Canada (election of an acting chair); and, in camera, for the
consideration of a draft report.

Le Comité sénatorial permanent des droits de la personne se
réunit aujourd’hui, à 16 h 02 (HE), pour étudier, afin d’en faire
rapport, l’antisémitisme au Canada (élection du président
intérimaire); et, à huis clos, pour étudier une ébauche de rapport.

[English] [Traduction]

Caroline Woodward, Clerk of the Committee: Honourable
senators, as the clerk of your committee, it is my duty to inform
you of the unavoidable absence of the chair and the deputy chair,
and to preside over the election of an acting chair.

Caroline Woodward, greffière du comité : Honorables
sénateurs, en tant que greffière du comité, il est de mon devoir de
vous informer de l’absence inévitable de la présidente et de la
vice-présidente, et de présider l’élection d’un président
intérimaire.

I am ready to receive a nomination to that effect. Are there any
nominations?

Je suis prête à recevoir des candidatures à cet effet. Avons-
nous des candidatures?

Senator K. Wells: I nominate Senator Coyle. Le sénateur K. Wells : Je propose la candidature de la
sénatrice Coyle.

Ms. Woodward: Are there any other nominations? Mme Woodward : Très bien. Y a-t-il d’autres candidatures?

Seeing none, it is moved by the Honourable Senator Wells that
the Honourable Senator Coyle do take the chair of this
committee.

Comme personne ne se manifeste, il est proposé par
l’honorable sénateur Wells que l’honorable sénatrice Coyle
prenne la présidence intérimaire du comité.

Is it your pleasure, honourable senators, to adopt the motion? Chers collègues, vous plaît-il d’adopter la motion?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : D’accord.

Ms. Woodward: Carried. I invite the Honourable Senator
Coyle to take the chair.

Mme Woodward : Adopté. J’invite la sénatrice Coyle à
présider la séance.

Senator Mary Coyle, (Acting Chair) in the chair. La sénatrice Mary Coyle, (présidente intérimaire) occupe le
fauteuil.

The Acting Chair: Thank you. Good evening. Thank you,
everyone. I’m pleased to be here as acting chair for this evening.

La présidente intérimaire : Merci à tous. Je suis ravie d’être
ici à titre de présidente intérimaire pour cette séance.

Is it agreed that we continue in camera to discuss a draft
report?

Sommes-nous d’accord pour poursuivre la séance à huis clos
afin de discuter d’une ébauche de rapport?

Hon. Senators: Agreed. Des voix : D’accord.

The Acting Chair: Wonderful. La présidente intérimaire : Excellent.

(The committee continued in camera.) (La séance se poursuit à huis clos.)
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